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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

将来にわたって質の高い教育を提供できる社会の実現に向けて、町内の小中学校のあり方を検

討するための基礎資料として利用するとともに、今後の学校の運営・管理を進めるうえで参考と

させていただくことを目的に、アンケート調査を実施しました。 

２．調査概要 

● 調査対象    ：永平寺町の小学校に通う小学２～４年生 471 人を対象               

● 抽出方法 ：悉皆調査 

● 調査期間 ：令和３年１月 

● 調査方法 ：学校を通じた配布によるアンケート調査 

 

 
調査対象者数 

（配布数） 

有効回収数 

-無効票数（白票等）- 
有効回収率 

永平寺町学校のあり方に関する 

アンケート調査 
471 

469 

-2- 
99.2％ 

３．報告書の見方 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２

位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）

であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、

グラフ、表においても反映しています。 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごと

の有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える

場合があります。 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が

困難なものです。 

●グラフおよび表のＮ数（number of case）、「サンプル数」は、有効標本数（集計対象者総数）

を表しています。 
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Ⅱ 調査の結果 

１．あなたについて 

 

（１）学年 

学年についてみると、「４年生」が 36.0％と最も高く、次いで「３年生」が 34.1％、「２年生」

が 29.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

（２）あなたが通っている小学校（１つに○） 

通っている小学校についてみると、「松岡小学校区」が 39.9％と最も高く、次いで「志比小学校

区」が 14.7％、「上志比小学校区」が 14.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.6 34.1 36.0 0.2 
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N=469

２年生 ３年生 ４年生 不明・無回答
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松岡小学校
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志比小学校

志比南小学校

志比北小学校

上志比小学校

不明・無回答

（N=469）
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２．学校について 

 

（１）学校やクラスの良いところ 

学校やクラスの良いところについては、「けんかをしない」「みんなで協力できる、助け合える」

といった友達関係の声や、「声が大きく、良いあいさつや返事ができる」といった礼儀に関する声、

「授業がわかりやすい」「先生が優しい」といった授業や先生に関する声が多くみられました。 

 

 

（２）学校やクラスのもっと良くしたいところ、良くなってほしいところ 

学校やクラスのもっと良くしたいところ、良くなってほしいところについては、「けんかをしない」

「いじめのないクラスになってほしい」といったいじめやけんかに関する声、「みんな仲良く、やさ

しくなってほしい」「支え合い、協力して活動したい」といった友達関係の声、「遊具を増やしてほ

しい」といった学校の設備に関する声、「コロナでももっとみんなと遊びたい」というコロナ禍での

過ごし方に関する声が多くみられました。 

 

 

（３）学校で楽しいこと、好きなこと 

学校で楽しいこと、好きなことについてみると、「友達と遊ぶこと」「友達と話すこと」「友達に会

えること」といった友達関係の声、「サッカーをすること」「ドッジボール」「水泳」「鉄棒」といっ

たスポーツに関する声、「理科が楽しい」「図画工作」といった授業に関する声、「子ども歴史文化館」

「えい坊館」といった校外学習に関する声、「給食が楽しみ」といった給食に関する声が多くみられ

ました。 

 

 

 


